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L (D +x+D)=

A. X+1 o
B. (x+1)3 °
C. XP+x’4x+l o

D. xX*+2x*+2x+1 -
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3y2
A 4y5 °
B 4y% -
C 2712
D 27y% .

3. % p+3g=4 K Sp+9g=2 > Rl p=

A. -5 o
B. =3 -
C. 3 -
D. 5 o
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4. 0.0023456789 =
A 0.00235 (EFEZEAM/NE) -
B. 0002345 (EFEZEAMNED -
C. 0002346 (EEEALARHT) -
D. 000234568 (%EFEZE NUARET) -

5. EmE nEBERES x2+mx+ns(x+4)(x—-m)+6 » Bl n=

A -8 .
B, -2 -
c. 2 -
D. 6 -

6. 18+7x>4 3 5-2x<3 IR

A. x>=2 -

B. x>~1 o

C x>1 o

D “2<x<l »

7. & P RIE 4x’-5x-1=0 M9 - Bl 7+108-84% =

A. 5
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C. 9 -

D. 11 -
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8. BhpiRE y=a(x+b) BIEE > EP a R bI9BEYK - FTHHERRE?

A. a<0 K b<0 IA
B. a<0 & b>0 y=a(x+b)”
C. a>0 &k b<0

D. a>0 F b>0
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9. BRETHHOMEEEI 70% BEKRED 60% » KZL[oMHEEENEIH -

A. - 58%
B. -32%
C. 2%

D. 10%

10.  fF#K $50000 » HFEFIF 6% - FH 3 F EAHE > 8F-& - KERVOEEE G

HTHTE -
A. $59 000
B. $59551
C. $59 755
D. $59 781

1. Ba bR cHBEBHHE - B a:c=53 K b:ic=3:2 » Bl (a+c):(b+o)=

A. 7:5 -
B. 8:5 -
C. 16:15 -
D. 19:15 -
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16. —HIUMERNSEEEEIHA 12cm B 9em - BPHAROFEHFERBERZE RS
PEEEESMAL - ZFEBEBOER 8em  RZFRERBHER -

A, 2107 cm®
B. 3127 cm’ -
C. 3247 cm’

D. 9367 cm®
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BE WJIEMAARTN F » M AE WIELRHE BC MIEGKMEX G o #F ADEF MIEE

B 8cm? » H| ACEG BIHEH

A. 12cm? o A D F

B. 18 cm? o

E
C. 20cm® -
D. 27cm? -
B C G
AD
18. @Y +» ——=
& T
A. cosatan f - C
B. sinatan o D
cosa
C‘ o
tan 3 a
D. sina 5 B -
tan ,B A
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cos180° + c0s360°

19. =
1+sin(90°+ &) 1+sin(270°+ 6)
A. 0 -
2

B. °

cos @
C. 2 ‘cozs 7] .

sin“ @
D. 2 51121 7]

cos“ @

20. @™ AD &[E ABCDE H)—ER&K o ¥ £BAD=58° F; BC=CD - B £AEC=

A 320 - B
B. 58 o ¢
C. 6I° «
D.  64° o 58°
A \D

21.  [B ABCD WIER AC HE® BD tHZRE E o % ZAEB=90° K AC=24cm » §|
AAEB HITERE 7

A. 4lcm? -
B. 72cm? o
C. 144 cm? -

D. 288cm? -
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22, EXEZBEN—ANARZSBEN AN S & BITHRHER?
I Z%BENE—RNAaHEE 150° -
. ZZBENHAKKER 6 -
I Z5BEAIEEHEBORTAKER 6 -
A HAAEI
B. mHI
C AF 1 K I

D. HE I K 1

23, B A WEALESR (B3.-1) - B A4 HyHERY > HENRNBELER
A. (1,210°) -
B. (1,240°) o
C.  (2,210% -

D.  (2,240°) o

24. A RE BHLREDFE 2,0 & (1,5) « ¥ P REALEFH LN —HHESE P A
AR BFE A PHBMETR

A, ABHIEHFIE -

B. Ll 4B h—EHRBWHE -

C. @i AR BHHER:-

D. ZAOB WIFF34 » Ht 0 KIFE -
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B BER L RE® L, WHRSHE ax=1 & bx+cy=1 - FHAZFEE?

L a<0
II. a<b
L. ¢>0

A.

B.

C.

D.

CimiBE (0,3)

A.

B.

27, EXEEPREBMEOBRT - SHAEENWHEZME 7

% 86 - REZEBPHAMESNEHAVAEE -

A. $11
B. $12
C. $30
D. $31
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L p>gq
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L. g>r
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D. RAEIR II
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31, R S
x2=2x+1 x*4x 2

1

A (x=1)(x+2)

B _._—-—_—1-_-__—. e
T (x=1)(x+2)

c 3,
) (x=1)%(x+2)

D. 2x +1

(r-Di(x+2)

2. EEOERET logx B logyy ZRMNGEME - TIIMHLRER?

A X2y 129 1
g 083 IN

3.2
B. X y 729 2\
C. x*+y* 729

D. x*+y* 729

>
0 é\ logs x

33, 114264210 420 =

A. 110001001011, -
B. 110100100011, -
C. 1100001001011,

D. 1101001000011, -
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34, Bk B—HEH- EZXRHR F+kx-2=0 Wik o & B Bl *+4%=

A ko
B. k*+4 o
C. k-4 -
D. k*-8

35. 32 z=@@+5)f+@-3)7 » HP o B—HH- & 2 5—8WK 8 a=

A. =5
B. -3
C. 3
D. 5

36. BYATA—lERER (REBREAN) - & (0,0) hEEERPH—  ATIHEE
IEH ?

I. a<4
II. a2b-5
I, a>210-2b

A. AR 1 kI
B. HF1 Kk I
C. HE I K I

D. I~ 1 B II
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37. & x, BR—FLBIINE nH -

I x=729

m s
X7

[I. % +x4+x5+ - +x, <2015
A, HAE ]
B. HAEI

C HEIER I
D. HAE IR I

4+

=

x6=216 B x5=96

38, % 0°<x<360° B » 52 cos’x-sinx=1 HH/PEHM?

A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

- BITRZUe] 5 05 Ry IEBE 2

39. ¥k B—IE¥HEH -180°<6<180° - FEPHIRR y=sin(kx°+6) #9EE Al

A. k=;— K 0=-30° -

B. k=21 B 6=30° -

C. k=2 K 8=-30° -

D. k=2 K 6=30° -
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40. [EP > 4B R AC FRIBETE B R C 4R - BD HZEMN—HR - AC WERHE BD 1Y
HERERZN E - & AB=6cm K AE=10cm -+ | BD=

A. 3cm o py
B. Scm e
C. 6cm o c
D. 8cm - J
E D B

41, R k FEE xP+y +2x-6y+k=0 HEL x+y+4=0 REXR—2 -

A. -16
B. -8
C. 8
D. 16

42. | O RIFES - B P RE O WARITHE (0,60) & (96,48) « AOPQ HIFE.LEY x 4R

A. 6

B 32
C. 45 o
D 48
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43, 6 BBEM 2 BULEHR—B - BRALEMMTHE > AWATHERS DARERIER ?

A. 1440

B. 10 080
C. 30240
D. 35280

44. PISANAE 2 ELRK 4 B3R T 0 KRAA 1 BALRR 3 B3R - SEREN KA
Bk ez NP G — @3 0 Kb &RV -

A =
10
B.
10
c. L
24
p.
24

45. & x ~ n K 5 SHRFEEY {(a,a0,a0,...,05) BIFE - PUBEFE T x * »
B ozy 3B {a,a;,03,...,0,) BHBHFI9E - PUKRFE- F x=a5 @ BT
for s o By IETE ?

L. x=x

o y=2z»y
III. Zy <22

A A1 EI
B. HAIRIN
C. HRAIUE I

D. [~ II ¢ I
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